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結果報告 5月Web教えてモニター「ゴールデンウィークの過ごし方」

ゴールデンウィークの過ごし方
2016年度の実態を昨年と比較調査し、次年度の企
画に役立てるため。

■GW期間中（4月29日～5月8日）の行楽：①特に行楽はしなかった ５４．４％ ②日帰りで行楽に行った

３１．１％ ③泊りがけで行楽に行った １１．４％ ④日帰りと泊りがけ両方行楽に行った ３．１％…シル

バーは特に行楽はしなかったという方が他年代より多く、逆に子育ては日帰りも泊りがけも他年代より

行った方が多くなっています。

■GW中の食事は普段通りでしたか？（複数回答可）： ①ほぼ普段通り ７９．９％ ②特別な食事もした

２９．９％ ③弁当も作った １２．５％…子育ては特別な食事をした割合が他年代よりも多く、シルバーは

ほぼ普段通りの割合が他年代より少なくなっています。

■行楽には食べ物、飲み物を持参しましたか：①持参した ６２．４％ ②しなかった ３７．６％ ⇒持参し

たは子育てが多く8割以上、逆に持参していないはシニアとシルバーの割合が高くなっています。

■行楽にどのような食べ物、飲み物を持参したか：①自分で煮出したお茶 ５４．４％ ②PETボトルのお

茶 ３９．７％ ③スナック菓子 ３６．８％…①と③は子育ての割合が高く、②はシルバーの割合が高くなっ

ています。

■GW中に購入した食品は（複数回答可）：①野菜 ９５．５％ ②肉類 ８９．７％ ③たまご ８３％…①と②

は去年と変わらずです。

■GW中に自宅用に購入した商品を選んだ理由（複数回答可）：①調理が簡単５２％ ②安心・安全/素

材・質の高さ ４６．６％

■GW期間中の自宅で食べたメインメニューは（複数回答可）：①サラダ ６１．３％ ②焼き魚 ４６．８％ ③

野菜炒め ４１．４％…①は年代差はあまりありませんが、②はシニアとシルバーの割合が高く、③はシル

バーの割合が高く、子育ては低くなっています。

■GW期間中によく食べたデザート類は（複数回答可）：①果物 ４９．１％ ②アイスクリーム ４６．１％ ③

ケーキ ２７．９％…①は子育ては少なく、シニアとシルバーが多くなっています。②はシルバーは少なく、

③は年代差はあまりありません。

■GW中に自宅で飲んだ飲み物は（複数回答可）：①自分でいれたコーヒー・紅茶 ７４．１％ ②自分で

煮出したお茶 ７２．８％ ③牛乳・乳飲料 ５４．９％…①シルバーの割合が高く、子育ては少ないです。

②シニアはやや割合が他年代より低く、③はシニア・シルバー中心で子育てとファミリーは低めになって

います。

■購入しておいて良かったもの・購入しておけばよかったもの・GW前に企画して欲しいもの：簡単に調

理できる商品（冷凍総菜、麺類、冷凍チャーハン等の冷凍スナック類）や、小分けにできるお菓子、お

使い物にできるちょっと上質なお菓子等が複数あげられていました。

■概要


